



50名选手进入复赛 30日揭晓冠军得主

"I realized the importance of the self-confidence. As my father said: Nothing is impossible in this world! If you think you can, you can! Never doubt yourself, you can do everything." 在4月24日的洛阳首届“英语达人秀”复赛赛场上，一位来自洛阳市东升二中的初中生以流利的英语发音、激扬的情感，赢得了在场评委的一致好评，最终晋级决赛。

据悉，当天参赛的900余名中小学生中，共有50名中小学生成功晋级复赛。30日，高手云集的“英语达人秀”决赛即将隆重开赛，究竟谁才能过关斩将，最终赢得5000余元大奖，请关注《洛阳晚报》的后续报道。

本次大赛由洛报集团读者俱乐部联合李阳疯狂英语主办，洛阳市第二外国语学校、洛

阳市外国语学校、洛阳市东升二中、洛阳市东方高级中学、洛阳市实验小学联合协办。在复赛前夕，参赛选手得到了大赛评委、李阳疯狂英语资深讲师的专业培训，通过培训，选手们的肢体语言、语音语调、眼神交流等演讲水平都得到了提高。“培训有助于选手们参加定题演讲环节，但即兴问答环节还是要靠选手自身积累，希望选手们今后能够多多练习英语，成为口语高手。”大赛评委陈老师如是说。

复赛当天，中小学生以“Just be myself”、“If you believe, you can achieve.”、“Nothing is impossible”为题分别在洛阳市外国语学校、东升二中通过定题演讲、即兴回答等环节参与复赛，大赛评委陈老师说：“定题演讲并不难，即兴问答环节才是最考量选手英语水平和心理素质的。让

我印象深刻的是一位来自二外的女生，在即兴问答中，她的反应很快，语言流畅且合乎逻辑，表现得非常好。”

以下分别是小学高年级组、初中组、高中组进入决赛的选手名单，4月30日，有幸进入复赛的50名选手即将通过定题演讲、即兴演讲、才艺展示等形式角逐大赛冠亚军，赛事具体内容可拨打电话63917388、63917599、63232410咨询。

石璐源 郑怡丹 王含章 周紫琪

初中组

党怡琳	胡宝琪	关佚卓	朱家毅
巴瑞琦	孙佳馨	李艾洁	韩佳佳
戴雨欣	侯曼璐	张玉静	李兆琦
赵云飞	马雯静	马逸菲	徐宇晴
刘天熠	张孟浩	邵子焱	魏星源

高中组

徐茜倩	魏铭然	吉成彦	魏愈琪
赵增威	孙墨渊	李紫璇	周洋帆
郭星艺	孟瑞婧美		

(小楼)

“天冰冰淇淋”杯 万人小手画牡丹部分入围作品评出 入围作品将在祥顺阁茶艺馆陆续展出 读者可去参观投票

截至昨日下午，“天冰冰淇淋”杯第六届万人小手画牡丹活动组委会已收到小画家们交来的作品6672幅，评委们严格依据评选规则，已将部分入围作品精心评出。明日起，读者朋友们可到祥顺阁茶艺馆为孩子们的画作投票，最终评奖结果将依据读者们的投票综合专家意见确定。

每年牡丹花开，万人小手画牡丹活动就成了小记者和读者们的共同期盼，今年更是吸引了来自漯河、商丘、焦作、周口等地市的近600名小记者共同参与。已是连续第三年冠名此次活动的洛阳市天冰冷饮有限公司的负责人表示：“回报社会是企业的责任，回馈多年来支持天冰发展的小朋友，为他们提供更多有营养的安全冷饮是



我们义不容辞的责任……”连续几年，已有近4万名小记者在这项活动中“陶冶情操，得到提高”。

由于今年首设两处作画基地，作画时间也由一天变成一个月，小记者们交画时间也相对延长，主办方负责人表示：“我们的交画时间延长至5月8日，时间很充分，小画家们可轻松作画，但别错过了交画时间！”较往届而言，今年的画作将实行初评与终评制。目前，部分初评胜出的入围作品已出炉，明日起将在祥顺阁茶艺馆展出，读者朋友可去参观，顺便为您认为较好的画作投上一票。

需要提醒大家的是，每次只展出300幅画作，展出时间为一周，每天上午10点至晚上10点都可以前往参观、投票。祥顺阁茶艺馆位于涧西区安徽路万国银座正对面，具体行车路线可致电65180188咨询。

色香味俱全 的春天

春天，是一个色、香、味俱全的季节。不信吗？一起来看看这春天吧！

色：春天的颜色丰富多彩。走进河科大校园的玉兰树下，天哪！简直是走进了美丽的白色世界。一朵朵白色的大花点缀在棕色的大树上，太美了！桃花粉嘟嘟的笑脸，牡丹的五彩华丽长裙，嫩柳绿色的辫子，把春天装扮得分外美丽。

香：小小的桃花害羞地躲进绿叶中，可香气却调皮地钻进了我的鼻子，还有玉兰、牡丹……春天的每种植物都有自己独特的香气，可有一点是相同的：那就是它们都散发着充满阳光、自由、朝气蓬勃的春的气息。

味：每一个长在枝头的果实，都凝结着一个由阳光的活力、露水的滋润和成长的艰辛组成的美妙故事。品尝它、体会它的味道，你就能读懂它。酸、甜、苦、辣、咸，春天富含这些味道。春天还有一种味道，叫做活力……

我喜欢春天，喜欢这个色、香、味俱全的季节。

河南科技大学附属小学五(1)班 高风仪 小记者证号 E00011090 指导老师 曹金标

惊险的人鲨共舞

一个晴朗的日子，我和爸爸妈妈兴致勃勃地来到了龙门海洋馆的海洋剧场，观看了万鱼抢食、人鲨共舞、人鱼公主等别开生面、激动人心的表演，其中人鲨共舞给我留下了深刻的印象。

只见身着潜水服的潜水员拿着几条带鱼潜入水底，鲨鱼摆动着长长的身躯，猛地向手持带鱼的潜水员冲了过来。我不由得倒吸一口冷气，心想：“鲨鱼会不会伤害潜水员？鲨鱼可不是吃‘素’的！”正当我担心不已时，鲨鱼却像见到了多年没见的老朋友似的，游到潜水员身边，吃掉潜水员手中的带鱼后，就任由潜水员在它身上摩挲。后来潜水员和鲨鱼还默契地跳起了水中探戈。只见潜水员一手扶着鲨鱼的背部，一手拉着鲨鱼的鳍，时而向上，时而向下，时而向左边转个圈，时而又向右边翻个身，潜水员还时不时地向我们挥手，鲨鱼也不时地向我们甩甩尾巴，好像在欢迎游客的到来。这时的鲨鱼，不像想象中的那样凶猛、残酷，而是显得很温顺，就像人类的

好朋友。

看到这样和谐美好的情景，我不由得想：原来动物和人一样，都是有灵性的，只要你对鲨鱼友好，鲨鱼也会和人类交朋友。可总有些人，为了自己私欲，经常捕食鲨鱼，导致人鲨相互残杀。

好希望将来会有那么一天，世界变成一个和谐美好的大家园，人人都可以潜入水底和海底世界的鱼儿一起嬉戏玩耍，遨游徜徉……那该是多么美妙的景象啊！

景华实验小学六(7)
班 苏彦冰 小记者
证号 G00000046



春的使者

大家都说，
春天来了。
可春天在哪里呢？

我问妈妈，
妈妈笑了：
“春天啊，
她就在身边，
仔细观察，
就能发现。”

我来到小河边，
噢，小河的窗户打开了，
小鱼吐着泡泡在对我笑呢！

我来到树林里，
哇，小草的黄衣变绿了，
小树正慢慢地舒展四肢呢！

我来到花园里，
呀，迎春花绽开笑脸，
阳光正暖暖地洒在我身上呢！

咦，那是什么？
天上落下的细丝吗？
可细丝怎么会凉凉的呢？
是小牛的绒毛吗？
可牛毛怎么会香香的呢？

啊，对啦！
是春姑娘的香水，
细细的，密密的，
有田野纯净的味道，
有花园清新的味道，
有阳光温暖的味道……
还有我们欢乐的味道！

我告诉妈妈，
我找到春天了！
妈妈又笑了：
“傻孩子，
春的使者就在我们身边。”
东方一小五(3)班 陈春宇 小记者
证号 E01232703 指导老师 吴玉玲

